
 

 

  
 

PROCÈS-VERBAL 

 

RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 

 

Lieu de la réunion : Réunion Zoom  

 

Date : Le 6 mars 2024 

 

Heure : 11 h 30 
 

 

Sont présents : Mmes Maïté Gonzalez MM  Stéphane Duhamel 

  Cecilia Soto 

Géromine Roullier, gr I2214  

 Hasan Hang 

      

Sont absentes : 

 

Mmes 

 

Ariane Labelle 

Constance Viau 

  

     

1. Mot de la direction 

 

La réunion débute à 11 h 30.  M. Jean-François Gagnon souhaite la bienvenue à tous.  

Mme Julie Biron agira à titre de secrétaire. 

 

 

 

2. Prise de présences et vérification du quorum (listes des présences) 

 

Les présences sont notées.  Le quorum est constaté. 

 

 

 

3. Adoption de l’ordre du jour 

 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Stéphane Duhamel; appuyée par  

Cecilia Soto; l’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

 

 

 

4. Adoption du procès-verbal du 11 octobre 2023 

 

L’adoption du procès-verbal est proposée par Stéphane Duhamel; appuyée par  

Maïté Gonzalez; le procès-verbal est adopté à l’unanimité. 
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5. Correspondance de la présidence 

 

Mme Gonzalez fera parvenir aux membres, un document à compléter et à signer 

avant le 1er mai.  Ce document stipule que les nouveaux membres du CÉ doivent 

suivre une formation obligatoire pour être en règle. 

 

 

6. AFFAIRES ÉDUCATIVES 

 

.1  Situation de retour d’après grève  

 

De retour depuis le 9 janvier, Monsieur Gagnon explique brièvement ce qui s’est 

fait à la formation professionnelle pour palier à la grève. 

  

 

.2 Avancement des travaux du projet éducatifs (moyens) 

 

Compte tenu de la grève, nous avons jusqu’au 30 juin 2024 pour travailler sur les 

moyens avec le comité pédagogique, des moyens pour supporter nos élèves et en 

français, et au niveau des TIC.  La mise en œuvre des moyens devrait avoir lieu à 

la fin de l’année scolaire pour la prochaine rentrée, accompagné du comité 

pédagogique et du monitorage prévu dans les prochains mois.  Un constat sera à 

faire 1 an après la détermination des moyens à adopter.  

 

 

 

7. AFFAIRES ADMINISTRATIVES 

 

.1  Document de régie interne du CÉ de l’ÉMICA 

 

Le document de régie interne est remis aux membres du CÉ.  

 

Monsieur Gagnon apporte une précision concernant le document de régie interne.  

Il a bâti une première version du document de régie interne de l’ÉMICA à nous 

présenter.  Il explique ce qu’est le CÉ, qui en fait partie, quels sont leurs rôles et 

comment sont planifiées les rencontres. 

 

L’adoption du document de la régie interne est proposée par Maïté Gonzalez;    

approuyée par Stéphane Duhamel; est adopté à l’unanimité. 
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.2  Budget 2023-2024 

  

Monsieur Gagnon explique le budget et souligne qu’il est déterminé en fonction 

des ETP prévus.  Il souligne que le budget va bien, que le surplus sera utilisé pour 

des surcroits de travail (agents de bureau, T.O.S...). 

   

 

.3  Dossier CPE 

 

Maïté Gonzalez remercie l’ÉMICA pour avoir reçu les enfants lors de la fête de 

l’Halloween.  Elle mentionne le début des inscriptions et propose de se déplacer à 

l’école pour publiciser l’information pour prioriser les étudiants de l’ÉMICA 

comme clientèle.  Dans un cas possible, ceci pourrait assurer la continuité d’un 

partenariat. 

 

 

.4 Budget perfectionnement CÉ (400,00 $) 

 

 Ce budget de 400,00 $ est disponible pour de la formation offerte aux parents et 

aux membres de la communauté du CÉ.  Une résolution du CÉ sera adoptée lors 

d’une demande de formation, le cas échéant. 

 

 

.5 Budget de fonctionnement CÉ (400,00 $) 

  

Ce budget de 400,00 $ est utilisé pour de légers goûters servis lors de rencontres 

du CÉ.  Comme les rencontres se font en TEAMS, une proposition sera votée à la 

prochaine rencontre du CÉ. 

 

 

      .6 Formation obligatoire pour les membres du CÉ 

 

 

 

8. MOTS DES PARTENAIRES 

 

.1 Élève – Géromine Rouiller n’a rien à ajouter. 

 

 

.2 Organismes – Madame Cecilia Soto mentionne qu’il y a beaucoup d’action de 

leur côté et sollicite une rencontre avec Madame Cathy Savard, directrice adjointe 

des programmes en lien avec les organismes, pour recruter les élèves et enrichir ce 

partenariat. 
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9. QUESTIONS DIVERSES ` 

 

Aucune 

 

 

 

10. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

Tous les points étant vus, la levée de l’assemblée est proposée par Maïté 

Gonzalez; appuyée par Stéphane Duhamel.  

 

Fin de la réunion : 12 h 32. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          
                    Signature du directeur 


